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اگر قسمتی از نمودار تابع  به صورت مقابل باشد،  کدام است؟   1y = ۱ + a  cos  bπxa
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  است؟   چند برابر دورۀ تناوب اصلی   دورۀ تناوب اصلی تابع     2y = ( )sin۳ ۲πx

۳
y = ۳ (۳x − )cos۲ π

۴
π

۹
۹
π

π

۲
۱
π

2

0

y

xπ

2

  کدام است؟   به صورت زیر باشد،  اگر نمودار تابع با ضابطه ی     3y = b cos( + ax)
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y شکل زیر، نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟   4f(x) = a sin(bx + )
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، نادرست است؟ کدام گزینه در مورد تابع  با دامنۀ    5

اختلاف بیش ترین و کم ترین مقدار  برابر با  است.  ها را قطع می کند. نمودار،  بار محور 

خط  در دو نقطه نمودار را قطع می کند.  ها قرار دارد. نمودار  در بازۀ  بالای محور 

f(x) = sin(x − ) − ۲ cos( + x)
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دامنه ی تعریف تابع  کدام است؟   6y = ۲ tan x cot x
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نمودار زیر مربوط به تابع   می‌باشد. حاصل  کدام است؟   7f(x) = a + cos(− + bx)π
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نمودار تابع  را  واحد به چپ منتقل کرده و سپس یک واحد به بالا می‌آوریم و به  می‌رسیم، حاصل  کدام   8

است؟
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اگر  باشد، آنگاه حدود تغییرات  کدام است؟   9< x <
π
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برد تابع  کدام است؟   10f(x) = ۳ − ۴ sin x
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